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Відгук 

Моє рішення вступити до аспірантури саме на кафедру математичного моделювання та 

аналізу даних Навчально-наукового фізико-технічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського було 

свідомим і добре виваженим. Протягом багатьох років професійної діяльності в одній  із провідних 

ІТ-компаній України – ТОВ «Самсунг РнД Інститут Україна», спеціалізація якої включає дослідження 

у сфері комп’ютерного зору та машинного навчання для виконання прикладних задач на 

електронних пристроях користувача, мені неодноразово доводилося взаємодіяти з випускниками 

зазначеної кафедри. Вони щоразу демонстрували високий рівень фундаментальної підготовки, 

глибоке розуміння сучасних технологій, а також навички, необхідні для вирішення складних R&D 

задач. Окремо варто відзначити їхню професійну вмотивованість, відповідальність і прагнення до 

постійного розвитку. 

Згодом така співпраця отримала формалізоване продовження в рамках створеної програми 

інтернатури для студентів кафедри, яка виявилася ефективним інструментом професійної адаптації 

молодих фахівців. Ця програма стала для багатьох випускників кафедри надійним стартовим 

майданчиком у побудові успішної кар’єри в ІТ-індустрії. У подальшому інтернатура 

трансформувалася у формат дуальної освіти, що ще більше зміцнило взаємозв’язок між 

академічним середовищем і бізнесом. Саме в цей період у мене посилилося прагнення продовжити 

власний освітній шлях у рамках аспірантури, поєднавши практичний досвід з науковими інтересами. 

Однією з основних мотивацій вступу до аспірантури було бажання реалізувати себе у науковій 

діяльності в галузях, що частково виходять за межі моєї поточної професійної діяльності, але 

становлять значний персональний інтерес у довгостроковій перспективі. Також важливою 

складовою мого рішення була можливість долучитися до освітнього процесу з метою передачі 

практичного досвіду та сприяння розвитку прикладних компетентностей у молодих здобувачів 

освіти за спеціальністю прикладна математика. 

Аспірантура на кафедрі математичного моделювання та аналізу даних характеризується 

високим рівнем організації навчально-наукового процесу, актуальністю наукових тем, а також 

залученням аспірантів до новітніх дослідницьких трендів та проектів із світовими інституціями. 

Академічне середовище відзначається інтелектуальною відкритістю та інноваційним підходом до 

викладання і взаємодії із здобувачами освіти. Навчально-науковий колектив кафедри, поєднує 

глибоку фахову експертизу з сучасним баченням тенденцій розвитку прикладної математики, 

машинного навчання та аналізу даних. 

Завдяки ефективній організації науково-освітнього процесу, актуальності досліджень та 

орієнтованості на світовий контекст, аспірантура на кафедрі математичного моделювання та аналізу 

даних стала для мене не лише продовженням професійного зростання, але й важливим кроком у 

реалізації довгострокових наукових цілей. 

Савін Володимир Вадимович 




